

Спортивное воскресенье



1

Высокая загрузка УНПК



2

Сказали коллегам спасибо



2

Шестикратные чемпионы!



4

НАШ *Камский* КАБЕЛЬЩИК

Издается с января 2009 года

 ПОЗДРАВЛЕНИЕ



**Уважаемые мужчины!
Примите поздравления с Днем защитника Отечества!**

Праздник олицетворяет связь многих поколений россиян. День 23 февраля – символ доблести и патриотизма. Мы поздравляем тех, для кого превыше всего любовь к Родине, честь, верность долгу. Каждый из вас, какую бы профессию ни избрал делом жизни, прежде всего – защитник своей страны. Своим трудом вы вносите вклад в развитие, процветание и безопасность России.

Гордимся, что наши коллеги – сильные, мужественные, твердые духом люди, на которых можно положиться в любой ситуации. Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, мирного неба, счастья, процветания, успехов во всех начинаниях!

Ваши коллеги-женщины

 СОБЫТИЕ

Лыжня выявила сильнейших

На «Камском кабеле» возобновилось проведение лыжной эстафеты. В минувшее воскресенье за призы состязались 12 команд. Соревнования посвятили Дню защитника Отечества. В этот же день завершилась Всероссийская зимняя спартакиада сильнейших, и это совпадение стало символическим.

Наши спортсмены впервые вышли на старт на новой для себя дистанции. Эстафета проходила на базе «Искра» в микрорайоне Вышка. Участников и болельщиков доставил к месту проведения соревнований автобус, в просторном грузовом отсеке которого разместились весь спортивный инвентарь. Можно было взять лыжи в прокате, эту услугу оплатило предприятие.

На территории базы не возникало сомнений, какой именно из домиков предназначен для размещения наших спортсменов. Вход украшали флаги «Камского кабеля» и баннер, который команды тут же использовали в качестве фотозоны.

При регистрации каждый участник получил стартовый... нет, не пакет, а рюкзак! Корпоративной символикой были снабжены и рюкзаки, и их содержимое, а спортивные куртки участников тут же украсили ярко-красные значки. Подаркам радовались и приехавшие с родителями дети. Под контролем активистов СК «PRO-Молодежь» они тут же отправились кататься с горы на «ватрушках».

Первыми на старт вышли мужчины. Им предстояло преодолеть четыре этапа по 1600 метров. Разница в мастерстве участников дала себя знать после первой же передачи эстафеты, в итоге разрыв составил больше круга. Но это не мешало болельщикам одинаково азартно поддерживать каждого и приветствовать всех на финише.

Стремительно преодолели дистанцию женские команды, претендующие на победу. Были и те, кто за медалями не гнался, но



радовался возможности активно провести время на свежем воздухе вместе с коллегами. Женский 1100-метровый этап тоже включал в себя затяжные подъемы и спуски, которые наши сотрудницы отважно преодолели. Причем, некоторые – дважды! Нескольким командам не удалось собрать полный квартет участниц, и тогда одна спортсменка бежала два этапа либо на помощь приходила лыжница из другой сборной.

Подкрепившись горячим чаем и выпечкой заводских кондитеров, участники соревнований построились на награждение.

Продолжение на стр. 4

22 февраля 2024 г. №2 (539)

 НОВОСТИ

Новые магазины

Два новых магазина по продаже кабелей, проводов и электротехнических товаров «Камкабель» открылись в Якутске и Актау (Казахстан).

Актау – крупный промышленный город-порт на юго-западе Казахстана, расположенный на побережье Каспийского моря. Благодаря добыче нефти и газа Актау постоянно растет. Кроме того, город привлекает туристов, которые любят пляжный отдых. Эти факторы делают Актау одним из самых перспективных для развития городов Казахстана. Теперь для жителей этого мегаполиса доступна качественная и надежная кабельно-проводниковая продукция фирменного магазина «Камкабель». Актау стал четвертым городом Казахстана, в котором работают магазины «Камкабель». В прошлом году торговые точки были запущены в Уральске, Астане и Шымкенте.

Фирменный магазин по продаже кабельно-проводниковой и электротехнической продукции открылся в Якутске. Это второй магазин «Камкабель» в этом городе. Открыли его те же франчайзи, что и первую торговую точку. Летом наши бизнес-партнеры планируют открыть в Якутске третий магазин «Камкабель».

Сегодня розничные магазины «Камкабель» работают в 23 регионах России, Казахстане и Беларуси. В 2023 году торговые точки были открыты в Сургуте, Екатеринбургe, Комсомольске-на-Амуре, Якутске, Краснодаре, Тюмени, Невьянске, Арамиле, Астане и Шымкенте (Казахстан) и других городах. В фирменных магазинах представлено более 100 маркоразмеров кабеля, включая редкие позиции. На каждую бухту кабеля имеются сертификаты, подтверждающие соответствие изделия ГОСТу. Кроме того, в магазинах можно приобрести сопутствующие товары от ведущих мировых производителей электротехнической продукции.

Франшиза «Камского кабеля» традиционно занимает высокие места в рейтинге портала Businessmens.ru и входит в топ-500 лучших франшиз России.

 НАЗНАЧЕНИЯ

С 16 января 2024 г. на должность директора обособленного подразделения ООО «Камский кабель» в г. Санкт-Петербурге назначена Елена Сергеевна ПОДАШОВА.

 ЦИФРА

66,8 км

преодолели участники лыжной эстафеты.

ПЕРСОНАЛ

Завод ведет обучение

Директор по персоналу ООО «Камский кабель» Е.В. Мизева приняла участие в дискуссии на тему «Рынок труда в Пермском крае: новые возможности и модели отношений». Обсуждение состоялось в прямом эфире радиостанции «Комсомольская правда» – Пермь.

– Прямо сейчас наше предприятие готово трудоустроить около 500 человек, 90% из них – по рабочим профессиям. Такая же ситуация сложилась и на других промышленных предприятиях: 80-90% их активных вакансий – рабочие специальности. Это очень большое количество, и мы понимаем, что учебные заведения сегодня не готовы предоставить нам столько специалистов. Именно поэтому встал вопрос об обучении прямо на предприятии. Нами разработаны различные обучающие курсы, в том числе дистанционные, которые позволяют потенциальным работникам за два-три месяца

освоить новые профессии. В это время каждому обучающемуся выплачивается стипендия в размере 40 тысяч рублей ежемесячно. По завершении обучения работник начинает получать заработную плату основного рабочего, в конце декабря на «Камском кабеле» она была зафиксирована на уровне 67 тысяч рублей в месяц, – поделилась **Елена МИЗЕВА**.

Сегодня нашему предприятию требуются 200 рабочих кабельных профессий, около 30 электромонтеров, столько же слесарей-ремонтников и сборщиков тары из дерева, а также более 20 водителей авто- и электрогрузчиков. Большинству из этих профессий можно обучиться достаточно быстро. «Камский кабель» ведет переговоры с колледжами и техникумами, чтобы организовать краткосрочные курсы по подготовке электромонтеров и слесарей-ремонтников. Предприятие готово обучать кандидатов любого возраста.

Рассказали о вакансиях

Сотрудницы группы по подбору и оценке персонала СУП приняли участие в ярмарке вакансий в ТРЦ «IMall Эспланада».

– Главная цель участия в таких мероприятиях – повышение имиджа компании, узнаваемости бренда, – рассказали **Таисия ИЛЬИНСКАЯ** и **Елизавета УЖЕГОВА**. – Активно посещают ярмарки студенты колледжей – наши будущие практиканты. Ребята задают вопросы об условиях прохождения практики, охотно берут наклейки и сувениры с корпоративной символикой. Многие хотят пойти учениками на

основное производство: привлекает размер стипендии в 40 тысяч рублей. Конечно, наш яркий стенд обращал на себя внимание всех посетителей торгового центра. Заполняли анкеты и оставляли резюме технические специалисты. Семейная пара заинтересовалась вакансиями с обучением и успешно прошла процедуру собеседования. Сейчас они заключили ученические договоры и осваивают новые для себя профессии в цехе 7. Рассчитываем, что участие в имиджевых мероприятиях поможет привлечь персонал на вакантные должности.

БУДЬ В КУРСЕ

На обед – с комфортом

Очередное улучшение бытовых условий выполнено для персонала резиноделательного участка цеха 2. Здесь открылась новая комната приема пищи.

Прежнее помещение было меньшим по площади и не совсем удобным. Когда освободилась комната по соседству, было принято решение отремонтировать ее и оборудовать всем необходимым. Заводские строители и энергетики покрасили стены, заменили окна и линолеум, установили кондиционер, восстановили сети водоснабжения и водоотведения. Преобразованное помещение обеспечили новой мебелью и холодильником. Отремонтированный объект открыли весело и торжественно, с разрезанием красной ленточки, и тут же приняли в эксплуатацию.

– Конечно, работники довольны новыми условиями, – говорит **старший мастер РДУ Александр ПОДДУБНЫЙ**. – В смену на участке трудится около 15 человек. Изготовление резины для шланговых кабелей – тяжелая работа.

В перерывах сотрудникам вдвойне приятно принять пищу и отдохнуть в комфортных условиях. Летом персонал особенно оценит наличие кондиционера.

Выполненный ремонт – одно из многих мероприятий по улучшению условий труда и быта персонала РДУ. В прошлом году в душевых были заменены плитка и сантехника, установлены новые кабинки. Выполнен косметический ремонт в раздевалках. Для облегчения труда рабочих в план технического развития включены модернизация резиносмесителя, установка транспортера для подачи резиновой ленты.

Руководство участка ценит труд каждого работника. Коллектив на РДУ сплоченный, сработавшийся, готовый к выполнению производственных задач. Планы растут, на участке готовы принять и обучить вальцовщиков резиновых смесей, составителей навесок ингредиентов, резчиков эластомеров и резины. Новым сотрудникам будут обеспечены внимание наставников и комфортные условия.

Анастасия МЕРКУШИНА

ЛИДЕРЫ МЕСЯЦА

Победители конкурса

Подведены итоги конкурса «Лучший участок цеха по развитию производственной системы» в цехах основного производства.

Тема декабря: Охрана труда
Лучшие участки

- 1 место** – Участок кабелей с СПЭ цеха 9
- 2 место** – Волоочильно-крутильный участок цеха 2
- 3 место** – Участок скрутки жилы, изолирования и термообработки проводов цеха 7

КАК ВСЕ РАБОТАЕТ

Кабель для нефтяников

Крупнейшее заводское производственное подразделение, цех 3, загружен заказами по всем технологическим печочкам. Немалый вклад в выполнение растущих планов вносит персонал участка нефтепогружных кабелей.

– УНПК на весь год обеспечен внушительным объемом заказов на различные марки кабелей, – рассказал **заместитель директора по производству – начальник производства силовых кабелей Алексей КАСИМОВ**. – У каждого из ключевых потребителей свои требования и условия, которые мы неукоснительно соблюдаем.

Спрос на нефтепогружные кабели обеспечивает работой и другие подразделения. Над их выпуском мы трудимся совместно с персоналом цехов 1, 2, 5, 6, 7.

К увеличению загрузки производства подготовилось заранее: совместно со специалистами РЭК и СГТ провели ревизию оборудования и инструмента. В прошлом году в строй введена новая бронемашина, которая увеличила наши производственные мощности. Наиболее опытные скрутки-изоляционщики уже освоили новое оборудование, обучение персонала продолжается. Рост загрузки требует набора дополнительных работников: скрутков-изоляционщиков, опрессовщиков. Учеников принимаем и на места тех рабочих, которые проявили организаторские способности и переведены на позиции мастеров.



Скрутки-изоляционщик жил и кабелей В.Н. Кулинич трудится на новой линии бронирования кабеля

Вклад в выполнение плана вносят все работники, которых я хочу поблагодарить за труд и поздравить с Днем защитников Отечества!

– К росту загрузки персонал относится с пониманием, – подтверждает **старший мастер УНПК Константин ШАГАЛОВ**. – Коллектив на участке сплоченный, все заинтересованы в выпуске качественной продукции и увеличении дохода. В сотрудничестве со специалистами СГТ совершенствуем выпуск различных видов кабеля на новом оборудовании. Принимаем и обучаем новичков. Закрепляем их за опытными рабочими, которые могут передать не только

профессиональные навыки, но и добросовестное отношение к труду, – например, такими, как Сергей Викторович Безукладников.

Умело организуют процесс работы сменные мастера Александр Викторович Мальцев, Галина Викторовна Владыкина, Денис Валерьевич Ермаков. Недавно к ним присоединился молодой инициативный Никита Александрович Казармщиков, который до этого хорошо зарекомендовал себя на должности монтера кабельного производства УНПК. Дружный коллектив участка нацелен на выполнение заказов.

Анастасия МЕРКУШИНА

ГОД СЕМЬИ

По морям, по волнам!

В новой рубрике продолжаем рассказывать о семье работников завода. Мастер УКПИ цеха 3 Андрей АБРАМОВ своим примером воспитывает в детях любовь к спорту и здоровому образу жизни.

Слушать биографию А.В. Абрамова – все равно что читать приключенческий роман. Он родился в Севастополе, в первый класс пошел во Владивостоке, а во второй – в Добрянке. Причиной переезда была служба отца, военно-морского офицера. После девятого класса Андрей поступил в Свердловское суворовское училище. Срочную службу проходил на Северном флоте.

– На «Камский кабель» я пришел 11 лет назад, – рассказал А.В. Абрамов. – На крупном предприятии планы кардинально изменились. Я поступил в политехнический университет на кабельную специальность (на бюджет!), затем получил на заводе второе высшее образование. – **У вас даже под спецовкой тельняшка. И ваша жизнь по-прежнему неразрывно связана с водой.**

– Лет 20 назад я начал плавать в ледяной воде. Семь лет занимаюсь марафонским зимним плаванием. В проруби марафонской считается дистанция от 300 метров. Меня поддерживает семья. У нас с женой Любовью четыре сына и дочь. Старшему, Евгению, 12 лет, он тоже марафонец. Прежде чем заняться закаливанием детей, я изучил много литературы. Подходить к этому нужно аккуратно, дозированно.

– **Дети такие же активные, как вы?**

– У каждого свой характер. **Женя** учится в шестом классе, участвует в олимпиадах россий-

ского уровня по математике, русскому языку. Учеба дается ему легко. Он обладатель серебряного значка ГТО, 2-го юношеского разряда по гребле на байдарке и звания «Полярный медведь» в марафонском зимнем плавании. **Миле** 10 лет. Она больше увлечена спортом, хотя учебу мы тоже стараемся подтягивать. Среди достижений **Милены** – золотой значок ГТО и 1-й юношеский разряд по гребле на байдарке. В этом году планируем получить взрослый разряд. Дочка увлекается рукоделием, любит нянчиться с детьми, в будущем тоже видит себя многодетной мамой. Ну и, конечно, плавать в проруби, преодолевает дистанцию 25 метров. **Леониду** 7 лет. Он учится в первом классе кадетской школы, мечтает стать военным. С шести лет ходит на бокс – сам выбрал для себя этот вид спорта. С раннего детства знает, чего хочет, и добивается этого. В проруби **Леня** не плавает, только окунается. **Лев** и **Миша** ходят в детский сад. Тоже моржи, начали окунаются еще до года.

– **Андрей Валерьевич, каково это – ощущать себя главой такого семейства?**

– Большая ответственность. К рождению каждого ребенка мы подходим осознанно. Стараемся дать им свою любовь, жизненный опыт, все необходимое. Чтобы обеспечивать семью, я тружусь на двух работах. Хочется, чтобы в семье был достаток, чтобы питание было вкусным и разноо-

бразным. С дисциплиной в доме справляется жена. Мое участие требуется в редких случаях. Дети самостоятельные. У нас все в шаговой доступности: школы, секции, библиотека.

– **Что для вас главное в воспитании детей?**

– Стараюсь привить им чувство справедливости, умение защищать тех, кто в этом нуждается. У нас не идеальные дети, конфликты случаются, как и у всех. Семья – это мини-социум, где дети проходят школу жизни, учатся строить отношения со старшими и младшими. Недавно порадовали друзья, сказали: «Есть многодетные семьи, которым хочется сказать: «Остановитесь!» А вы, Абрамовы, наоборот – продолжайте!» Прислушаемся к этому совету.

Анастасия МЕРКУШИНА

Полная версия статьи и больше фотографий – на канале в Яндекс. Дзен (переходите по QR-коду, который размещен в газете).

О ком из работников завода вы хотели бы прочитать в нашей новой рубрике? Будем рады рассказать о наших замечательных семьях. Предложите!





Надежность и стимул к развитию

Машинист козловых кранов Руслан ГАЙСИН трудится в комплексной бригаде ПРС и вместе со своими коллегами ощущает ответственность за отправку покупателям готовой продукции. Руководство ценит его за грамотный подход к работе, умение выполнить любую сложную задачу.

– Профессию крановщика я освоил на Краснокамском ЦБК, а в погрузочно-разгрузочной службе «Камского кабеля» работаю с февраля 2016 года. Имею пятый разряд, умею работать на мостовых и козловых кранах. Недавно прошел обучение на стреловом магнитно-грейферном кране, установленном в цехе 15.

– В основном вы работаете на участке отгрузки и выгрузки?

– Могу работать на любом складе, не отказываюсь выходить дополнительно, когда возникает необходимость. Но мое основное место – склад 16.

Крановщики и грузчики объединены в звенья и бригады. Все вместе оборудуем машину, контейнер либо полувагон в соответствии с чертежами и схемами погрузки. Для опытных работников не составляет труда подготовить машину под разные барабаны. Из реквизита сколачиваем прочную клеть, выбираем на складе нужную продукцию и грузим ее краном.

Грузоподъемность кранов – до 32 тонн. Конечно, работа очень ответственная, требующая внимания. Нужно знать устройство механизмов, чувствовать кран и груз, постоянно контактировать с коллегами, которые ведут погрузку. У нас слаженный коллектив, каждый знает, что ему делать. Если в бригаду приходит новый человек, ему обязательно помогут освоить специфику работы.

Производство обеспечено заказами, значит, и мы постоянно отправляем продукцию. За смену можем отгрузить до 15 автомобилей. Многие водители приезжают на завод постоянно, хорошо отзываются о качестве нашей погрузки.

– Какие преимущества работы на нашем заводе вы можете назвать?

– Достойную зарплату, обеспеченность спецодеждой, доплату за работу в зимний период. Руководство проявляет внимание к условиям труда. Для нашего участка была закуплена дополнительная снегоуборочная техника. Отремонтированы бытовые помещения. Ну и немаловажно – хороший коллектив, надежные товарищи. Всех поздравляю с Днем защитника Отечества!



Мастер изоляционно-шлангового участка цеха 2 Станислав ЕГОРОВ начинал путь на заводе прессовщиком лома и отходов металла, а теперь работает линейным руководителем на основном производстве.

– Мне было 18 лет, когда я пришел в цех переработки отходов – по совету мамы, она работает там и сейчас. Думал, устройсь временно, но получилось иначе. Освоил профессии прессовщика, затем – разделщика лома и отходов металла, машиниста гранулирования пластмасс. Когда увидел в газете объявление о том, что завод объявил набор в ПНИПУ по кабельной специальности с частичной оплатой обучения, решил использовать эту возможность. Завод вообще стимулирует к развитию. Я и в кадровом резерве учился, был в активе Сообщества активной молодежи.

В 2017 году окончил учебу и приступил к работе мастера на ИШУ. Было нелегко, но помогла сплоченная команда мастеров во главе со старшим мастером – тогда в этой должности трудился Алексей Витальевич Касимов. Видел перед собой наглядные примеры карьерного роста, убеждался, что на «Камском кабеле» все достижимо.

На нашем участке я отвечаю за шланговые и изоляционные агрегаты непрерывной вулканизации. Во время ученических отпусков Эдуарда Владимировича Федосеева выполняю обязанности старшего мастера. На этой должности больше ответственности: обязанности по работе в информационной системе, составление графиков выхода рабочих, контроль качества и сроков выпуска КПП. Приходится контактировать не только с мастерами смежных цехов, но и с представителями различных служб. Загрузка высокая.

– Благодаря чему ваше «временное» трудоустройство на завод превратилось в постоянное?

– Я поступил учиться, появилась семья, дополнительные обязательства. Стал ценить постоянство и уверенность в завтрашнем дне. Здесь есть понятная система премирования, возможность поработать дополнительно, доходы регулярно пересматриваются. Завод гарантированно выплачивает зарплату. Точно знаю, что в определенный день получу деньги, которых хватит и на еду, и на квартиру, и на наряды жене и дочкам.

«Камский кабель» дает возможность расти и развиваться. Могу судить по своему цеху: у нас все постоянно учатся, повышают квалификацию. Работаем в дружной профессиональной команде.



Подробнее – на Яндекс. Дзен



ПОЧЕТНЫЙ КАБЕЛЬЩИК



ГАРАНТИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

ВАСИЛЬЕВ Сергей Владимирович
Слесарь-ремонтник цеха 17
Стаж на заводе 28 лет

ЦЕЛЕУСТРЕМЛЕННОСТЬ

С.В. Васильев пришел на «Камкабель» в 1994 году. В Пермь к родственникам он приехал из Татарстана еще до службы в армии. Оценил возможности крупного города для учебы и работы, обучился в профессиональном училище на слесаря промышленного оборудования. Поработав на заводе имени Ленина (нынешних Мотовилихинских заводах), ушел в армию. Два года Сергей Владимирович служил водителем-механиком в ракетных войсках, имеет статус участника боевых действий. Демобилизовавшись, выбрал местом работы наш завод: привлекли надежность, стабильность, удобство расположения.

ПРЕДАННОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЮ

Первым местом работы С.В. Васильева на заводе стал ремонтно-механический цех, расположенный в корпусе 4. Затем он работал водителем погрузчика, но тяга к механизмам взяла верх. Сергей Владимирович перешел в производство по ремонту

и обслуживанию оборудования. С 2011 года в сферу его ответственности входит крутильное оборудование цеха 3 – «проще говоря, все, кроме прессов». Сейчас на участке он выполняет обязанности бригадира.

ЛЮБИМОЕ ДЕЛО

Ремонтники шутят: «Все, что крутится, рано или поздно ломается». Чтобы не допустить простоев производства, С.В. Васильев и его коллеги следят за состоянием линий, своевременно выполняют их плановое обслуживание. В аварийных ситуациях, руководители также могут положиться на опыт и квалификацию С.В. Васильева, его самостоятельность и находчивость. Выполненную работу всегда отличают качество и своевременность. Досконально изучив все узлы оборудования, Сергей Владимирович делится знаниями с новыми работниками участка. Свой опыт он передает и внукам, считает: мужчина должен уметь обращаться с инструментом.

«Когда я пришел в цех, меня учили старшие товарищи. Теперь моя очередь передавать знания молодым.»

ГОРДОСТЬ ПРИКАМЬЯ



Ко Дню работника кабельной промышленности скрутичик изделий кабельного производства цеха 6 Анатолий ЛЮБИМОВ был отмечен на уровне региона. Ему вручена Почетная грамота Министерства промышленности и торговли Пермского края. Ранее Анатолий Анаколевич неоднократно был признан лучшим рабочим квартала, удостоен медали «За вклад в развитие предприятия».

«КАМСКИЙ КАБЕЛЬ» – мое первое и единственное место работы. Здесь трудились мои родители, и сам я устроился на завод, когда учился в вечерней школе. Это было в 2003 году. Пришлось полгода ждать, чтобы для меня нашлось место. Проявил упорство, устроился в цех по производству кабелей, проводов и кабельной арматуры. Получил профессию паяльщика и вскоре был призван в армию. Провожали меня вместе с другими призывниками торжественно, приглашали обязательно возвращаться на завод. Я отслужил и вернулся в свой цех. Освоил профессию монтера кабельного производства на участке бухтовки. С 2008 года работаю в цехе 6. Подразделение было новым, мы осваивали выпуск самонесущих проводов. Два года я работал монтером на перемотке и присматривался к профессиям кабельного производства: хотел развиваться дальше. Решил стать скрутичиком изделий кабельного производства.

На заводе работает и моя жена Анна. Она контролер кабельных изделий в БТК цеха 9.

МОЯ ПРОФЕССИЯ в нашем цехе имеет свою специфику: со скрутки выходит не полуфабрикат, а готовая продукция, которая отправляется потребителю. Это накладывает особую ответственность. Нужно контролировать весь производственный процесс, учитывать множество нюансов, внимательно следить за отдающим и приемным устройствами, моментом скрутки. Освоив все тонкости производственных процессов, передаю их новичкам. Загрузка нашего цеха растет, приходят новые работники. Объясняю им суть работы, наблюдаю, как человек относится к делу. Многим поначалу бывает страшно приступать к работе на высокоскоростном оборудовании, но если есть заинтересованность и упорство, все получится. И после сдачи на разряд всегда готов помочь им и проконсультировать.

ПЕРМСКИЙ КРАЙ – регион, в котором мне нравится жить. Никогда не было желания куда-то переехать. Люблю родную Гайву и Заозерье, где в детстве проводил каникулы у бабушки с дедушкой. Мне кажется, у нас даже климат лучше, чем в центре города. Рядом лес, речка, экологические тропы – многие из таких могут только мечтать.

СОБЫТИЕ

Лыжня выявила сильнейших

Окончание. Начало на стр. 1

Обладателем кубка за победу в женской эстафете стала сборная ОТК, СОТ, ОРКК, ОДО. Дипломами и медалями за второе место награждена команда цеха 3, бронзовыми призерами стали девушки цеха 15. Вслед за призерами в таблице расположились результаты команд СБУ и ССМ.

Победителем мужской эстафеты стала команда РЭК, второй результат показала сборная «Белый дом» (РОП «Восток», СВК, ОРКК, СПР), третий – команда «Стрела» (цеха 1, 5, 6). Дипломы за участие вручены командам ЦЗЛ, СГП, СГТ и цеха 15.

Все призеры получили подарочные сертификаты в магазин спортивных товаров.

Зачехляя лыжи, спортсмены-любители в шутку вздыхали о том, что на гайвинских трассах им хорошо знакома каждая кочка, а здесь дистанция преподнесила сюрпризы. Но все участники были в одинаковых условиях, состязания выявили самых подготовленных, сплоченных и выносливых. Главным результатом стало отличное настроение лыжников и болельщиков. Убедиться в этом можно, посмотрев видеоролик во всех информационных каналах компании и множество фотографий в альбоме ВКонтакте.

Анастасия МЕРКУШИНА

СПОРТ

Шестикратные чемпионы!



Команда «Камского кабеля» вновь не оставила шансов соперникам на состязаниях Пермской краевой организации Всероссийского Электропрофсоюза по биатлону!

17 февраля наша сборная поднялась на верхнюю ступеньку пьедестала почета. В число призеров также вошли Кунгурские электрические сети и Березниковская ТЭЦ-2.

В личном зачете успеха добились Владимир Манаков (цех 19), Ольга Пелевина (ОДО), Ольга Шестакова (ОРКК) – они завоевали первые места. Обладательницей серебряной медали стала Диана Тронина (ОТК). Весомый вклад в победу внесли Вячеслав Манаков (цех 6), Алексей Вахрушин (ОЭЛСУ), Алексей Павленин (цех 7), Валентина Циплякова (цех 7) и Сергей Мизев (РОП «Восток»).

Поздравляем дружную команду наших биатлонистов!

PRO-МОЛОДЕЖЬ

Сказали коллегам спасибо!

Впервые февральская акция прошла на «Камском кабеле» ровно 10 лет назад. И с тех пор ее популярность только растет.

Около тысячи «валентинок» со словами благодарности и добрыми пожеланиями наши коллеги опустили в ящики на проходных. Активистам Совета кабельщиков «PRO-Молодежь» пришлось немало побегать, чтобы вручить поздравления адресатам. Оценили наши коллеги и удобство отправки электронных открыток: около 200 штук оформили и переслали по почте сотрудницы группы по корпоративной культуре СУП.

Самыми популярными подразделениями, получившими наибольшее количество посланий, стали служба организации труда и заработной платы, служба бухгалтерского учета и служба снабжения.

Спасибо всем участникам акции за активность и отзывчивость! Каждому приятно знать, что твой труд ценят, усилия не остаются незамеченными. Это объединяет коллектив, вдохновляет и стимулирует к новым свершениям!



Газета «Наш Камский кабельщик»
Учредитель и издатель:
ООО «Газета «Наш Камский кабельщик»
Главный редактор: Меркушина А.А.
№ 2 (539) 22.02.2024
Тираж – 500 экз.
Распространяется бесплатно

12+

Адрес редакции и издателя:
614030, г. Пермь, ул. Гайвинская, 105.
Отпечатано в типографии
АО «ИПК «Звезда»,
614990, г. Пермь, ул. Дружбы, 34.
Заказ 165
Объем 1 п.л.

Приходи на Камский кабель, освой КАБЕЛЬНУЮ профессию и работай рядом с домом!

ПРЕДЛАГАЕМ:

- освоить профессию (за 2-3 месяца)
- получить стипендию на период обучения **40 тыс. руб.** в месяц
- гарантию трудоустройства после обучения
- заработную плату после получения профессии **от 45 до 100 тыс. руб.**

А также другие ВАКАНСИИ:

• водитель погрузчика авто, электро (с обучением) – от 47 тыс.руб.	• раздельщик лома и отходов металла – от 35 тыс.руб.
• грузчик – от 40 тыс.руб.	• разнорабочий на пилораму – от 50 тыс.руб.
• комплектовщик-упаковщик – до 45 тыс.руб.	• слесарь (с обучением) – до 67 тыс.руб.
• лаборант-металлограф (с обучением) – от 30 тыс.руб.	• уборщик производственных и служебных помещений – до 20 тыс.руб.
• машинист крана мостовой, козловой (с обучением) – до 60 тыс.руб.	• электрогазосварщик – от 48 тыс.руб.
• отделочник-универсал – до 46 тыс.руб.	• электромонтер (с обучением) – до 67 тыс.руб.

г. Пермь, ул. Гайвинская, 86, учебный корпус, каб. 120
При себе иметь: паспорт, трудовую книжку, военный билет (для мужчин), ИНН, СНИЛС, документ об образовании
Собеседование: с 8:30 до 14:00, перерыв с 12:00 до 12:30

КОНТАКТЫ

РАБОТАЙ РЯДОМ С ДОМОМ В НАДЕЖНОЙ КОМПАНИИ

✉ podbor@kamkabel.ru

vk.com/kamkabel

☎ 8-800-220-5000 (звонок бесплатный)

ВАКАНСИИ СПЕЦИАЛИСТОВ

- | | |
|--|---|
| – АНАЛИТИК БЮРО СТРАТЕГИЧЕСКОГО МАРКЕТИНГА | – ИНЖЕНЕР ПО ПЛАНИРОВАНИЮ ПРОИЗВОДСТВА |
| – ВЕДУЩИЙ БУХГАЛТЕР ПО УЧЕТУ ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ | – ИНЖЕНЕР ППР |
| – ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР СЛУЖБЫ ОРГАНИЗАЦИИ РЕМОНТОВ ОБОРУДОВАНИЯ | – ИНЖЕНЕР СЛУЖБЫ ГЛАВНОГО ТЕХНОЛОГА |
| – ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР ЦЕНТРАЛЬНОЙ ЗАВОДСКОЙ ЛАБОРАТОРИИ | – ИНЖЕНЕР ТЕХНИЧЕСКОГО НАДЗОРА И ДИАГНОСТИКИ |
| – ВЕДУЩИЙ СПЕЦИАЛИСТ ПО КОНТРОЛЮ ТЕХНОЛОГИИ | – ИНЖЕНЕР ТЕХНИЧЕСКОЙ ПОДДЕРЖКИ |
| – ВЕДУЩИЙ ЭКОНОМИСТ ПО ТРУДУ | – ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ |
| – ВЕДУЩИЙ ЭКОНОМИСТ ЗАВЕДУЮЩИЙ СКЛАДОМ | – ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРИК |
| – ИНЖЕНЕР АСУ ТП | – КОНСТРУКТОР |
| – ИНЖЕНЕР ВИК | – МАСТЕР |
| – ИНЖЕНЕР КИПиА | – МЕНЕДЖЕР ПО РАБОТЕ С КЛЮЧЕВЫМИ КЛИЕНТАМИ |
| – ИНЖЕНЕР ОТДЕЛА ТЕПЛОГАЗОСНАБЖЕНИЯ И ВЕНТИЛЯЦИИ | – МЕНЕДЖЕР ПО РАЗВИТИЮ ФРАНШИЗЫ |
| – ИНЖЕНЕР ПО ТЕХНИЧЕСКОМУ НАДЗОРУ (ПГС) | – ТЕХНОЛОГ |
| | – ТЕХНОЛОГ ЦЕХА ПО ПРОИЗВОДСТВУ ДЕРЕВЯННОЙ ТАРЫ |
| | – ЭНЕРГЕТИК |

ВАКАНСИИ ООО ЧОП «Латник»

ОПЕРАТИВНЫЙ ДЕЖУРНЫЙ

(з/п 40000 руб./мес. Требование: удостоверение охранника 6 разряда.)

ТЕЛ. 274-74-73 (ДОБ. 22-40).

ООО «Технология-Сервис»

ВАКАНСИИ (наличие профессии, опыта работы обязательны):

- водитель автомобиля (кат. С, D, E, КДМ, КО, з/п от 48000 руб.)
- заточник (з/п до 400 руб./час)
- машинист крана мостового (з/п от 40000 руб.)
- оператор станков с ПУ 5 разряда (з/п от 50500 руб.)
- слесарь-инструментальщик 5-6 разряда (з/п от 50000 руб.)
- слесарь-ремонтник (з/п от 40500 руб.)
- токарь 4-5-6 разряда (з/п от 45000-51000-60000 руб.)
- токарь-расточник 4-5-6 разряда (з/п от 39000-48000-60000 руб.)
- уборщик территории (з/п от 34000 руб.)
- фрезеровщик 4-5-6 разряда (з/п от 45000-51000-60000 руб.)
- электрогазосварщик 5-6 разряда (з/п от 56000 руб.)
- электрогазосварщик транспортной службы 5 разряда (з/п от 48000 руб.)
- электромонтер по ремонту и обслуживанию оборудования (з/п от 40500 руб.)

Тел. (342)274-74-45. E-mail: oshmarina@kamkabel.ru



СМИ зарегистрировано в Управлении Роскомнадзора по Пермскому краю. Свидетельство ПИ № ТУ 59-1118 от 07.09.2016 г.

Телефоны редакции:
(342) 274-74-73 (22-56).
E-mail: nkkgazeta@gmail.com
Наш адрес в Интернете:
www.kamkabel.ru/press/paper
Социальные сети:
https://vk.com/kamkabel

